

Kategorija proizvoda: EkoLak Termoizolacija

Proizvođač: EkoLak

EcoTherm - Termoizolacioni premaz za košnice 1l

Cena: 1.505,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Tip:	Premaz za zaštitu košnica
Primena:	Namenjen je za zaštitu košnica u zimskom i letnjem periodu.
Prednosti:	Proizvod je rezultat najsavremenije nano tehnologije koja je korišćena u svemirskim letelicama. Cilj je bio da se napravi što bolja izolacija sa minimalnom debljinom premaza koja neće negativno uticati na ostale performanse letelice. To se postiglo korišćenjem specijalnih nano čestica u obliku šupljih lopti veoma malih dimenzija (20-40 mikrona) koje imaju izuzetna termoizolaciona i reflektujuća svojstva (1mm PREMAZA ZAMENJUJE oko 5cm STIROPORA kao izolatora odnosno 16cm DRVETA).
Težina (l):	1
Debljina sloja (mm):	0,7-1,0
Koef. toplotne provodljivosti (W/mK):	0,0016
Potrošnja:	Sa jednim litrom EcoTherm – a protiv buđi može se premazati 1,0 - 1,5 m ² .
Nanošenje:	Stare premaze na košnici blago zabrusiti i skinuti trošne delove. Ako postoje pukotine popuniti ih akrilnim gitom. Na košnicu prvo naneti Akrilni firnis. Nakon 3-4 sata površina je spremna za nanošenje Ecotherm-a. Ecotherm je spreman za upotrebu i treba ga samo dobro promešati. Postoje dva načina za pravilno nanošenje. Prvi način je nanošenje pomoću strukturnog valjka pri čemu se dobija ravnomerna strukturna površina sa dobro raspoređenim premazom. Nanosi se u dva sloja sa vremenskim razmakom od 4h da bi se dobila odgovarajuća debljina (0,7-1,0mm). Drugi način je nanošenje akrilnom četkom. Premaz je gust i nema tendenciju razlivanja pa je malo teže dobiti glatku površinu bez tragova četke. Potrudite se da sloj bude ravnomeran i bogat. Nakon 4 sata naneti drugi sloj pri čemu ukupna debljina nanosa treba da bude 0,7 – 1,0 mm. Nakon 24 – 48h nanosi se akrilni emalj lak.
Dodatne Informacije:	Preporučena radna temperatura 20-25C i vlažnost vazduha ispod 70%. Ne raditi na temperaturi nižoj od 14C.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: EKOLAK DOO Zemlja Porekla: Srbija